
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ                                
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

Αρχάνες, 18/01/2024
Αρ. πρωτ. Φ23/16

Ταχ. Δ/νση: Αρχάνες                                                 ΠΡΟΣ: Δ..Δ.Ε.
Δ/θμιας Εκπ/σης 
Ταχ. Κώδικας: 70100          .                                      Ν. Ηρακλείου
Πληροφορίες:  Μπρουχούτα Αργυρώ
Tηλέφωνο: 2810751808, F.A.X.: 2810751808
email: mail@gym-archan.ira.sch.gr

ΘΕΜΑ:  «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ»

Η  Διευθύντρια  του   Γυμνασίου  Αρχανών  προκηρύσσει  την  εκδήλωση
ενδιαφέροντος  από  τα  τουριστικά  γραφεία για  τη  διοργάνωση  τριήμερης
εκπαιδευτικής  εκδρομής  της  Περιβαλλοντικής  ομάδας  της  Β΄  τάξης  στα
Καλάβρυτα που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Μαρτίου. Στην εκπαιδευτική
εκδρομή  θα  συμμετάσχουν  σαράντα  πέντε  (45)  μαθητές  και  πέντε  (5)
συνοδοί καθηγητές. Οι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο θα είναι δύο (2) στα
Καλάβρυτα (Τετάρτη 06/03/24, Πέμπτη 07/03/24). 
Η  αναχώρηση  θα  γίνει  την  Τρίτη  05/03/2024  με  πλοίο  από  το  λιμάνι
Ηρακλείου και η επιστροφή θα γίνει με πλοίο στο λιμάνι Ηρακλείου το πρωί
του Σαββάτου 09/03/2024. 
Η μετακίνηση είναι διασχολική και θα περιλαμβάνει ομάδα μαθητών/τριών
του ΓΕΛ Αρχανών που συμμετέχουν σε αντίστοιχο πρόγραμμα.

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής στα Καλάβρυτα
Τρίτη 05 Μαρτίου 2024
Αναχώρηση  στις  19:00  με  λεωφορείο  από  τις  Αρχάνες  (από  το  Κ.Α.Π.Η
Αρχανών)  για  το  λιμάνι  του  Ηρακλείου,  επιβίβαση,  τακτοποίηση  στις
καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
Τετάρτη 06 Μαρτίου 2024



Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο λεωφορείο. Αναχώρηση από
το Διακοφτό με τον οδοντωτό σιδηρόδρομο για τα Καλάβρυτα. Επίσκεψη
στο  χιονοδρομικό  κέντρο  των  Καλαβρύτων  για  σκι.  Τακτοποίηση  στο
ξενοδοχείο. Γεύμα και διανυκτέρευση στα Καλάβρυτα.

Πέμπτη 07 Μαρτίου 2024
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Επίσκεψη  στο  χιονοδρομικό  κέντρο  των
Καλαβρύτων για σκι. Στη συνέχεια επίσκεψη στη Μονή Μεγίστης Λαύρας,
στο Σπήλαιο Λιμνών,  γεύμα και διανυκτέρευση στα Καλάβρυτα. 

Παρασκευή 08 Μαρτίου 2024
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Επίσκεψη  στο  Λάδωνα   ποταμό  για  ράφτιγκ
(περιοχή  Δάφνης  Καλαβρύτων).Γεύμα  και  αναχώρηση  για  τον  Πειραιά.
Επιβίβαση στο καράβι, τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 

Σάββατο 09 Μαρτίου 2024
Άφιξη στο  λιμάνι  του Ηρακλείου  το  πρωί. Επιστροφή των μαθητών με
λεωφορείο στις Αρχάνες (στο Κ.Α.Π.Η Αρχανών).

Με βάση τα παραπάνω ζητούνται και για τις περιπτώσεις: 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ με εισιτήρια καμπίνας για
την  αναχώρηση  (ΗΡ  -  ΠΕΙΡ)  και  την  επιστροφή  (ΠΕΙΡ  -  ΗΡ)  (δίκλινες
καμπίνες για συνοδούς.) 
Ξενοδοχείο  4  ή  περισσότερων  αστέρων  στα  Καλάβρυτα  (δύο
διανυκτερεύσεις), με πρωινό, σε περιοχή απόλυτης ασφάλειας.  Να υπάρχει
και προσφορά για 1 ή 2 βραδινά γεύματα  στο ξενοδοχείο. 
Δωμάτια  δίκλινα  ή  τρίκλινα  (χωρίς  προσθήκη  μεταλλικών  κλινών  ή
ράντσων) και απαραίτητα 5 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
Συνοδός  ιατρός,  απαραίτητα  εξοπλισμένος,  σε  όλη  τη  διάρκεια  της
εκδρομής.
Τα λεωφορεία να είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών και να πληρούν
όλες τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία (ΚΤΕΟ
- έγγραφα καταλληλότητας οχήματος - άδεια κυκλοφορίας - άδεια οδήγησης
κλπ).
Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η  κείμενη
νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  ασφάλιση  για  περίπτωση  ατυχήματος  ή
ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν
παραστεί ανάγκη.
Να  διασφαλίζεται  παροχή  άμεσης  ιατρικής  βοήθειας  σε  περίπτωση
ασθένειας.
Αντιμετώπιση  περίπτωσης  μη  πραγματοποίησης  της  εκδρομής,  λόγω
ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κλπ).



Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους
ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.
Κράτηση ξενοδοχείου (fax ή e-mail που να την επιβεβαιώνει).
Ειδικό σήμα λειτουργίας του Γραφείου Τουρισμού.  Με την προσφορά θα
κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση
ότι  διαθέτει  το  ειδικό  σήμα  λειτουργίας  τουριστικού  γραφείου,  το  οποίο
πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
Αποδοχή  από  μέρους  του  πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας,  σε  περίπτωση
αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα
καθοριστεί από το Σχολείο.
Αποστολή στο σχολείο της προσφοράς σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή για
την ευκολότερη ανάρτησή της στο διαδίκτυο.
Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στο όνομα
και την κατηγορία του καταλύματος που προτείνει. 
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της
εκδρομής αλλά και  η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά με ΦΠΑ. Επίσης
να υπάρχει ξεχωριστή προσφορά με ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο.
Να κατατεθούν οι προσφορές σε κλειστούς φακέλους από τα ενδιαφερόμενα
πρακτορεία στο Γραφείο του Γυμνασίου μέχρι και τη Τετάρτη 24/01/2024
και ώρα 12:00. Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες
υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις και θα είναι
σύμφωνες με την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ.Β’/13-02-2020)
και    55254/Δ1α/ΓΠ.οικ./10-09-2021  (ΦΕΚ    4187/τ.  Β’/10-9-2021  )  Κοινή  
Υπουργική Απόφαση.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει  από την αρμόδια Επιτροπή την
Τετάρτη 24/01/2024  και  ώρα  13:00  στο  Γραφείο  της  Διευθύντριας  του
Γυμνασίου Αρχανών. 

     Η Διευθύντρια

Μπρουχούτα Αργυρώ
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